par Pascal Pistone - Université Bordeaux Montaigne (janv. 2021)

Le chiffrage des accords

13 signifie 13e majeure (redoublement de la 6te majeure et renversement de la 3ce mineure)
11 signifie 11e juste (redoublement de la 4te juste)

9 signifie 9e majeure (redoublement de la 2nde majeure)

A ou Maj7 signifie 7e majeure (renversement de la 2nde mineure)
7 signifie 7e mineure (renversement de la 2nde majeure)

6 signifie 6te majeure (un ton au-dessus de la Ste juste)

5 signifie Ste juste

3 signifie 3ce (mais on ne 1'écrit pratiquement jamais)

2 signifie 2nde majeure

sus4 signifie que 1'on remplace la 3ce par la 4te juste

sus2 signifie que 1'on remplace la 3ce par la 2nde majeure

Pour résumer, a part la 4te, la Ste et la 11e qui sont justes, les autres chiffrages (2, 6, 9 et 13) désignent
des intervalles majeurs, a I'exception du 7 qui désigne une 7e mineure

Si l'on souhaite abaisser un intervalle d'un demi-ton, on ajoutera b devant le chiffre correspondant

Si I'on souhaite augmenter un intervalle d'un demi-ton, on ajoutera # devant le chiffre correspondant
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L'accord de dominante (sur le degré V des gammes majeures et mineures)

en position
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L'accord demi-diminué (surle degré Il des gammes mineures)
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L'accord diminué (sur le degré VII des gammes mineures)
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